编辑:姜士超

美编:张慧 校对:王明才



环卫工人领到潍坊大剧院演出门票。

□文/图 本报记者 隋炜凤

在10月26日环卫工人节来临之际,21 一场充满温情的关爱环卫工人公益活动 在市人民广场东观光塔20层的闻山咖啡馆温 馨启幕,40余名一线环卫工人登上观光塔, 在品尝甜品及咖啡等热饮的同时, 从高空视 角领略家乡潍坊的美丽景色, 度过了一段难

活动现场暖意融融,初次登上百米高 空的环卫工人难掩心中的激动与喜悦。 "第一次来这里俯瞰潍坊的景观,太震撼

了! 特别是看到城市街道这么整洁美观, ""在这里 作为环卫工人感到十分自豪。 喝上一杯咖啡,看看画展和精美的文创, 真是惬意"……大家的话语中满是对此次 体验的称赞,脸上洋溢着幸福的笑容。他 们围坐在一起,一边细细品味着主办方精 心准备的热饮与甜品,一边透过明亮窗户 俯瞰城市风貌——干净整洁的街道、鳞次 栉比的建筑、生机盎然的广场公园尽收眼 底。这份独特的体验, 让平日里忙碌在街 头巷尾的他们, 真切感受自己用双手守护 而来的城市之美。

环卫工人徐志远动情地说: "今天得到 了难得的放松,主办方还为我们准备了伴手 礼, 让我们感受到了来自社会的关心和关 爱。我们会一如既往地干好本职工作,让潍 坊这座城市变得越来越干净、越来越漂 亮!"他朴实的话语,道出了所有环卫工人 的心声, 也展现了他们对这份职业的热爱与

此次活动由潍坊市融媒体中心、潍坊市 蓝星公益服务中心、潍坊市文化艺术服务中 心、云上会客厅联合主办。为了让环卫工人 们的生活更加丰富,各主办单位精心准备了 多重惊喜。潍坊市文化艺术服务中心为每位 在场的环卫工人发放了潍坊大剧院的演出门 票,邀请他们走进剧院观看精彩演出,丰富 精神文化生活;潍坊市蓝星公益服务中心则 贴心地准备了实用的伴手礼,将关怀落到

"环卫工人为城市环境的洁净付出了很 多,他们是'城市美容师',是最值得尊敬的人。"潍坊市蓝星公益服务中心理事长李培枝说,"环卫工人节即将到来,邀请他们 看看自己用双手打造的整洁城市,让他们感 受到这份认可与尊重,是一件非常有意义的

作为联合主办方之一,云上会客厅在 公益领域的持续投入得到了大家的认可。 相关负责人张文慧表示,自去年以来,云 上会客厅积极投身公益事业, 为环卫工 人、残疾人等群体送去爱心关怀,并专门 为残疾人提供场地设立文创工坊, 助力他 们实现自我价值。此外, 他们通过举办公 益音乐会、书法展、画展等, 以及在特殊 节日举办各类送温暖活动,用实际行动践 行企业社会责任, 为潍坊的城市发展贡献 自己的力量。

到

环卫工人在观光塔20层的闻山咖啡馆品尝咖啡等热饮。

400座环卫驿站 变身"应急科普前哨"

本报讯 (记者 王晓萌) 近日,遍布城市 街角的环卫驿站悄然焕新颜。原本朴素的墙壁 上, 张贴上了一张张色彩鲜明、内容详实的安 全知识海报。据了解,这是市政府安委会办公 室、市防灾减灾救灾委员会办公室开展安全宣传"五进"活动的创新举措。该活动巧妙依托 全市400个环卫驿站作为全新载体,将关乎生 命安全的应急知识直接送达市民日常生活的半 径之内,让"人人讲安全、个个会应急"的蓝 图,通过这些微小的城市细胞,逐步照进

10月20日,环卫工人李师傅在结束一上午 的忙碌后,走进环卫驿站休息,他的目光被墙上新张贴的海报深深吸引。"休息的碎片时 间,看看这些海报上的应急知识,图文并茂,一看就懂,对我们平时工作帮助很大。"李师 傅说,通过这些海报,他不仅掌握了火灾防范 知识和灭火器的使用方法, 更清楚地知道了在 有限空间作业前必须通风、检测、有人监护, 这些细节可能是保命的关键。

环卫驿站作为城市公共服务体系的关键节 点,以其分布广、人流量大、贴近市民生活的 独特优势, 成为了安全宣传的理想阵地。 市政 府安委会办公室相关负责人介绍,以往的安全 宣传多采用集中宣讲、发放传单等形式, 虽然 有效,但覆盖面和持续性有限。此次选择环卫 驿站进行常态化宣传,正是看中了其"无处不 在"的网格化布局和"润物细无声"的渗透 效果。

为确保宣传内容"接地气、用得着",市 政府安委会办公室、市防灾减灾救灾委员会办 公室在海报内容上下足功夫。系列主题海报聚 焦与城市运行和市民生活息息相关的重点领 域,尤其是有限空间作业安全、用火用电安全 等容易被忽视却又高风险的主题。海报内容并 非枯燥的条文规定,而是提炼成通俗易懂的 "干货": 如何快速辨识有限空间? 规范的操 作流程有哪些步骤?何为"小火亡人"及其防 范要点? 所有这些, 均通过清晰的步骤图示、 醒目的警示标语和简洁的文字说明呈现出来。

目前,涵盖多个重点安全主题的400余张 海报已在全市400个环卫驿站张贴到位。这个由驿站连成的"安全宣传网络",正悄然发挥 作用,将抽象的安全法规转化为可知可感的日 常知识, 守护着一线工作者和广大市民的 安全。

房屋出租

滨海区沿街房屋出租,1500㎡ 精装修,20余间独立房间,带独立卫 生间,独立洗浴,内置空调,家具床 铺齐全,可经营宾馆,可自用住宿, 可改造办公。电话: 18366359392